

郑汴金融同城下月起实施

两地多项合作推进一体化 明年统一使用0371区号

本报讯(记者 张乔晋)昨日,省发改委、郑州市政府、开封市政府三方共同签署《进一步加快推进郑汴一体化发展的框架协议》。郑州、开封将建立完善对接制度,在七方面开展务实合作,携手推进郑汴一体化。

携手建设郑州航空港经济综合实验区

郑汴两地将以郑州航空港为主体,以综合保税区和相关产业园区为载体,以综合交通枢纽为依托,以发展航空货运为突破口,积极承接国内外产业转移,大力发展航空物流、航空偏好型高端制造业和现代服务业,推进跨境电子商务服务试点,建设全球网购商品集散分拨中心,不断拓展产业链,带动产业结构升级和发展方式转变,力争建设成为全国重要的航空港产业集聚区,成为生态、智慧、和谐宜居的现代航空都市和中西部地区对外开放的新高地、中原经济区的核心增长区域。

开展重要区域规划修编

郑州、开封将围绕推进郑汴一体化发展,开展对重点领域和重要区域规划的修编;启动郑汴沿黄地区综合开发规划的编制;深化交通、产业、水

系、环境保护、新型农村社区等领域的控制性详细规划;开展白沙组团、汴西新区组团等重点区域的城市设计。

建设更便捷交通网络

加快郑开城际铁路、连霍高速刘江至兰考段改扩建工程建设,开工建设郑徐客专,规划建设商丘至登封高速,与现有交通线路形成“三条高速、三条铁路、三条快速通道”的郑汴交通网络。

电信金融公交同城化

郑州、开封两市将率先实现电信、金融、公交同城化发展,实现服务共享。两市明年将统一使用0371区号。从明年元旦起,两地正式实施金融同城,各银行业金融机构将行内两地间存折、银行借记卡业务视为行内同城业务,不再收取异地业务费用。

深入推进公交服务一体化。强化郑汴城际公交服务功能,将城际公交向两市市中心延伸,开辟多条城市公交线路,推进两市公交服务一体化。

积极谋划建立郑汴两市信息资源共享平台,加快实现两市在政务信息、文化、教育、科技、交通物流、医疗卫生等社会各领域的信息资源共享。

实现电视节目相互交换落地。

积极谋划连通两地水系

推进郑州龙子湖调蓄工程、开封黑岗口引黄灌区调蓄水库等项目建设进度。实施贾鲁河治理工程。积极谋划连通郑州、开封的水系,营造宜人的滨水景观。推进郑汴沿黄地区综合开发,尽快形成集生态、涵养、水资源综合利用、文化、旅游、灌区土地开发于一体的复合功能带。

促进产业链互补发展

加强两市产业分工与合作,围绕汽车及零部件、电子信息、装备制造、生物医药、新材料等新兴产业,以及文化、旅游、会展、物流等服务业,明确产业定位,优化产业布局,促进两市产业链和互补发展。

推进资源共享旅游开发

大力推进两市在教育、卫生、文化、科技等方面的资源共享。打造郑汴旅游精品线路,加快建设古都文化旅游区和黄河文化旅游带。

利用郑州新郑综合保税区的辐射功能,争取在郑州新郑综合保税区与开封实行功能联动方面先行先试。

定期召开联席会议

省发改委、郑州市、开封市将建立郑汴一体化发展主任、市长联席会议制度,定期召开由省发改委主任和两市市长参加的联席会议,协调、沟通、研讨、解决重大问题。

两市成立以市长为组长、相关部门主要负责人为成员的郑汴一体化发展领导小组,负责郑汴一体化的日常工作。三方实行信息互通和共享,随时掌握郑汴一体化工作动态。

中国月季花展 郑州摘得4金

本报讯(记者 王思俊 通讯员 高巨虎)第五届中国月季花展暨首届三亚国际玫瑰节昨日传来最新消息,我市共获得四金七银三铜14块奖牌,位居各参展代表团前列。

中国月季花展是全国性的月季盛会,首届中国月季花展于2005年4月在我市月季公园成功举办。第五届中国月季花展暨首届三亚国际玫瑰节开幕式12月12日在亚龙湾玫瑰谷举行,有10个国家、国内25个城市参展,分为主题活动、文化活动、学术活动、传播活动四大活动板块,包括造景艺术展、盆栽精品展、新品种展、园艺展等。经专家评比,我市分别获得造景艺术展金奖、盆栽精品展金奖、园艺展金奖和特别组织奖金奖4块金牌,盆栽精品展7个银奖和3个铜奖。

近年来,我市花卉苗木产业蓬勃发展,花卉苗木生产企业600多家,从业人员5万余人,大中型花卉苗木批发零售市场11个,花卉苗木产品远销全国20多个省、市,已成为我国南苗北运、东花西调大流通环节中一个重要的中转集散地,年经营额突破18亿元。

明年投入500万元 开展养老慈善服务

本报讯(记者 李娜)昨日上午,郑州市“安老工程”慈善项目老年人康复器材捐助仪式在舒心老年公寓举行。明年,市慈善总会和市老龄办将拿出不少于500万元用于养老安老项目。

“安老工程”慈善项目由慈善总会和市老龄办共同执行,共出资60万元为全市34家民办养老机构捐赠健身、康复、医疗设备,旨在提高民办养老机构的服务水平,提升入住老人的生活质量。据悉,这些器材将在月底前陆续安装到位。

据介绍,目前,我市有超过100万名老年人,明年,市慈善总会和市老龄办将加大对老龄事业的投入,计划投资超过500万元,实施“情暖夕阳”异地养老项目、“黄丝带”关爱失智老人项目、“关爱空巢老人”心理援助项目、“银龄工程”为社区养老提供服务等项目。

路边死亡男子 身份已经确定

系脑梗后遗症和老年痴呆症患者,郑州市民,离家走失

本报讯(记者 王娟)12月12日晚,郑州市二马路与解放路交叉口西南角发生一男子死亡事件后,警方迅速介入展开调查。

14日,记者从郑州警方获悉,死亡男子的身份已确认,并非此前媒体和群众所称的进城务工人员。据介绍,12月13日晚,中原区居民刘某到解放路派出所,称死亡男子与其走失的岳父孙某外貌特征相近。后经刘某及亲属辨认尸体后确认死者正是孙某。

据孙某亲属介绍,孙某今年58岁,郑州人,生前患有脑梗后遗症、老年痴呆症,曾有6次走失记录,性格内向,不与他人交流。孙某在中原区颍河路和前进路交叉口走失后,其家人四处寻找都没有结果,当家属在媒体上看到解放路附近有人死亡,体貌特征与其相符,这才找到。

目前,警方正在调查孙某的死亡原因。

敢啃硬骨头 敢于涉险滩

(上接第一版)坚定不移地把改革开放推向前进,是我们必须坚持的正确方向。改革遇到的“硬骨头”和“险滩”躲不开也绕不过,只有不断解放思想,才能为解决困难、克服障碍形成新思路、创造新条件、找到新办法。

敢啃硬骨头、敢于涉险滩,要勇于突破利益固化的藩篱。改革开放最终是为了全体人民生活更加幸福美好。坚持以科学发展观为指导,推进收入分配制度改革,让改革发展成果更多更公平地惠及全体人民,是维护公平正义的需要,也是全面建成小康社会的题中应有之义。

中华民族伟大复兴召唤着我们,人民对美好生活的向往激励着我们。让我们进一步解放思想,勇于攻坚克难,奋力把改革开放伟大事业不断推向前进。

新华社北京12月14日电

高招艺术类专业 省统考时间敲定

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,2013年普通高校招生艺术类专业省统考分批时间敲定。

编导制作类报名时间为1月4日~7日,1月9日、10日笔试,面试从1月11日开始;影视表演类报名时间为1月18日~19日。报名、面试地点均在河南艺术职业学院南院。

服装模特类1月18日报名,1月19日考试;空乘类1月18日~19日报名,1月20日开始分批进行考试。考试地点为中原工学院北校区。

播音与主持类初试1月21日~27日按地市分批进行报名,初试、复试报名、考试地点在河南大学明伦校区。

体育舞蹈类报名男女分别进行,男生报名时间为2月28日;女生3月1日、2日按地市分批报名,报名、考试地点在河南省招生考试学术交流中心。

音乐类省统考,视唱及专业主科个体测试报名时间分别为:主科舞蹈考生3月4日~10日,主科声乐考生3月11日~14日,主科声乐考生3月15日~23日。考试地点为河南省招生考试学术交流中心。

商务外环与通泰路
一、2012年12月15日~18日,商务外环(通泰路—商务东五街)由西向东方向3条快车道实行全封闭交通管制,途经的车辆可沿最外侧车道减速慢行。
二、2012年12月17日(9:00~11:00,14:00~17:00,19:00~21:00),商务外环(通泰路—商务东五街)由东向西实行全封闭交通管制,禁止通行,途经的车辆可绕行商务东五街至商务内环。
本次施工给您带来不便,敬请谅解。
郑州市公安局交通警察支队
河南奇盛科技有限公司期货大厦项目部
2012年12月15日

河南郑州供电公司 2012年12月24日-12月30日 检修对外停电公告

26日 6:00~22:00 聆6板聆经线、亚细亚26(安5板)、航海四配20板第六大街1(经23板)(市地税局、安融房地产、东周七组、油田设计院、管委会5#、卫群包装、西屋电气、安邦汽车、管委会、祥通公司、恒科实业、前景塑料、四方公司、千里马机械、盛和置业、出口加工区、出口加工区管委会、中铁电信、梁湖东、毛庄村委会、金沙植物园、梁湖村、梁湖、梁湖南、科技交流中心、郑州日产基建、科技交流中心、螺蛳湖南、螺蛳湖北、河南煤层气开发利用有限公司、梁湖变、洁能燃气、螺蛳湖西等一带)
6:00~20:00 贾鲁南2、宋庄1(牛51板)、赵坡1(图10)(西湖东岸小区、宋庄、须水柿园、南砦村、砦上、双冠磨料、宋庄西南等一带)

备注:
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。
河南郑州供电公司
2012年12月15日

治安巡防用上电动车

带有警示灯 配备灭火器 服务更方便



本报讯(记者 王娟 文 宋晔图)昨日,我市治安巡防队“双节”期间治安防范动员暨巡逻电动自行车发车仪式在绿城广场举行。市政府出资300万元,为全市治安巡防队配备1680辆巡逻电动自行车。

巡逻电动车车身为红色,带有

红蓝警示灯,还随车配备了灭火器。今后,巡防队员可使用巡逻电动车更快、更好地为市民服务,加大对背街小巷和居民楼院的巡逻力度,做到每条街道都有人巡、每个社区都有人管、每个楼院都有人防。

据了解,我市治安巡防队组建十年来,走出了一条“专兼结合,以

专为主”的群防群治新路子。今年以来,全市治安巡防队共现场抓获并扭送违法犯罪嫌疑人员及有劣迹人员1156名,协助公安机关破获案件374起,调解民事纠纷13828件,发现火灾隐患32047处,处置各类险情856起,扑救初起火灾213起,做好人好事29152件。

棉衣棉被热饭菜 点点爱心汇暖流

管城区开展关爱救助社会弱势群体活动



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李素勤 王颖 文/图)雪后的郑州,空气中带着寒意,但在管城回族区,“送温暖——关爱、帮扶、救助社会弱势群体”活动使涓涓爱心汇成冬日暖流。

昨日下午,管城区文明办、管城区文明市民爱心热线、管城区建筑工地综合整治指挥部联合郑州市志愿者联合会及区卫生局、建设局,在正商蓝海港湾建筑工地开展关爱外来务工人员行动。全区30个省级文明单位共捐赠衣物3000余件。管城区文明市民与志愿者一道,将崭新的棉衣、棉被逐一发放到外来务工人员手中。医务人员还现场开展了健康义诊、送医送药活动。

在陇海马路街道办事处新郑路

第一社区,社区工作人员、社区志愿者走进孤寡、独居、空巢老人家中,为他们送来了越冬蔬菜和慰问品,并对老人家中的用水、用电、用气设备进行了细致的安全检查。

昨晚,西大街街道办事处民政所工作人员、网格专管员、社区巡防队出动,拉网式排查辖区露宿街头的外来务工人员,并对他们寻找避风、安全、温暖的安身场所,并安排巡防队员每日定时前往查看和关照。

据了解,管城区各乡(镇)办、区直各部门、各群团组织昨日分别开展了多种形式的“送温暖——关爱、帮扶、救助社会弱势群体”活动。

得到救助;在天菜市场拆迁工地,他们为3名栖身废墟房屋的城市流浪人员送上了棉衣、棉被和饭菜,并耐心劝说他们接受社会救助,对不愿进救助站的流浪人员,帮助他们寻找避风、安全、温暖的安身场所,并安排巡防队员每日定时前往查看和关照。

据了解,管城区各乡(镇)办、区直各部门、各群团组织昨日分别开展了多种形式的“送温暖——关爱、帮扶、救助社会弱势群体”活动。

关爱救助行动 寒冬送温暖

“12·2”抢劫杀人案 犯罪嫌疑人落网

本报讯(记者 王娟 通讯员 汪洋)花季女孩儿傍晚回家被人用刀捅伤,经抢救无效死亡。警方历时10天成功侦破“12·2”抢劫杀人案,犯罪嫌疑人12日晚被抓获归案。

12月2日19点40分,下班回家的女青年曹某在鑫苑景园小区楼洞口遭到歹徒暴力抢劫,随身携带的皮包被抢,身受重伤。事发后,曹某被送往郑州大学第一附属医院接受救治。3日凌晨,曹某伤情出现多次反复后突然恶化,不幸离世。

案发后,市公安局刑侦、技侦、网监、情报中心等相关职能部门立即赶赴现场查看相关情况,大学路派出所迅速成立专案组开展案件侦破。根据案情分析,专案组兵分十路开展工作,进行走访调查、物证查找、视频追踪、全面排查等。12日,民警在排查中发现一名有多次抢劫、盗窃、吸毒前科的人员有重大作案嫌疑。12月23时许,警方在金水区沙口路面粉厂家属院将犯罪嫌疑人郑永立(49岁)抓获,他对自己的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人郑永立已被警方刑事拘留,该案正在进一步审理中。

建立公交短信平台 确保冬季安全运营

本报讯(记者 张丽霞)近日,我市气温骤降。为使公交车长及时掌握天气变化情况,提高行车安全意识,公交一公司建立了短信平台,遇到低温雨雪天气,通过平台发送短信,及时提醒车长稳驾慢行,确保行车安全。

该公司还制定了冬季安全行车规定,利用职工会、违章事故人员培训会等形式,向职工宣传冬季安全行车常识,讲解冰雪路面安全操作法。根据规定,路面一旦结冰,车队、机关管理人员对线路所经的立交桥和地下通道采取融雪、防滑及现场指挥等措施,确保公交车的正常运营。